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KW BTU/H TONS LUBRICANT EXTREME ULTRA

UP TO 21 72000 6 700 mL / 24 fl oz 6 mL / 0.2 fl oz

PREVENTATIVE CHECK TEST BEFORE USE (OPTIONAL)
1. Locate the low-pressure charging port of the Air Conditioning or Refrigeration system and unscrew the 

dust cap.
2. Connect a vacuum pump and make the vacuum of the A/C system for 5 minutes.
3. Check on the gauge the vacuum value obtained. 
4. Switch the vacuum pump off and check on the gauge that the vacuum value can be maintained for at least 

4 minutes.
5. If it is not possible to maintain this parameter means that the leak in the system is too big to be repaired with 

EXTREME ULTRA / EXTREME.

INSTRUCTIONS FOR THE USE OF EXTREME ULTRA / EXTREME IN A/C SYSTEMS
1. Turn the air conditioning on and set the lowest temperature.
2. Locate the charging port of the A/C system and connect the adapter.
3. Connect the syringe to the adapter (FIG. C) and pump down the refrigerant in the external unit (FIG. D).
4. Introduce EXTREME ULTRA / EXTREME in the system.
5. Re-open the valve.
6. Disconnect the cartridge from the external unit.
7. Run the A/C System in this condition for at least 30 minutes.

INSTRUCTIONS FOR THE USE OF EXTREME ULTRA / EXTREME IN VEHICLE A/C SYSTEMS
1. Start the engine of the vehicle.
2. Turn the air conditioning on and set the lowest temperature.
3. Locate the low-pressure charging port of the A/C system (FIG. A) and connect the adapter.
4. Connect the cartridge of  EXTREME ULTRA / EXTREME to the adapter (FIG. B).
5. Introduce EXTREME ULTRA / EXTREME in the system.
6. Run the A/C System in this condition for at least 30 minutes.

EN EXTREME ULTRA / EXTREME - LEAK STOP FOR AIR CONDITIONING AND REFRIGERATION 
SYSTEMS

1. 
Condizionamento e svitare il Tappo.

2. Collegare una pompa v
3. Verificare con un  Manometro il valore di Vuoto ottenuto.
4. Spegnere la pompa vuoto e verificare che il valore di vuoto ottenuto venga mantenuto per almeno 4 minuti.
5.  

EXTREME ULTRA / EXTREME

1. Accendere il climatizzatore e impostare la temperatura al minimo.
2. 
3. 
4. Introdurre EXTREME ULTRA / EXTREME nel sistema.
5. Riaprire la valvola di mandata.
6. Scollegare la siringa dal motore esterno.
7. Mantenere il climatizzatore acceso per almeno 30 minuti.

IT EXTREME ULTRA / EXTREME - TURAFALLE PER IMPIANTI DI REFRIGERAZIONE E 
CONDIZIONAMENTO

AUTOVEICOLI
1. 
2. Accendere il climatizzatore e impostare la temperatura al minimo.
3. 

4. 
5. Introdurre EXTREME ULTRA / EXTREME nel sistema.
6. Mantenere il climatizzatore acceso per almeno 30 minuti.

TEST DE VERIFICA PREVIO AL USO (OPCIONAL)
1. Localice el puerto 
2. 
3. 
4. 

minutos.
5. 

por tanto, EXTREME ULTRA / EXTREME

INSTRUCCIONES DE USO DE EXTREME ULTRA / EXTREME EN CLIMATIZADORES
1. 
2. 
3. 
4. Introducir EXTREME ULTRA / EXTREME
5. 
6. Desconectar la jeringa del motor externo.
7. Mantener el climatizador encendido almenos 30 minutos.

EXTREME ULTRA / EXTREME - TAPA FUGAS PARA SISTEMAS DE AIRE 

INSTRUCCIONES DE USO DE EXTREME ULTRA / EXTREME EN LOS SISTEMAS DE A/C DE 
VEHICULOS
1. 
2. 
3. 

adaptador.
4. Conectar la jeringa de EXTREME ULTRA / EXTREME al adaptador (FIG. B).
5. Introducir EXTREME ULTRA / EXTREME en el sistema.
6. Mantener el climatizador encendido almenos 30 minutos.

ES

1. 
2. 
3. 
4. 

zu halten.
5. 

UND KLIMAANLAGEN
1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. Entfernen Sie den Adapter mit der Kartuschen von der Anlage.
7. 

DE

KLIMAANLAGEN
1. Starten Sie den Motor des Fahrzeugs.
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
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KW BTU/H TONS LUBRICANT EXTREME
6 24000 2 0.2 L / 7 fl oz 12 mL / 0.4 fl oz
15 48000 4 0.5 L / 17 fl oz 30 mL / 1 fl oz
21 72000 6 0.7 L / 24 fl oz 42 mL / 1.5 fl oz
30 96000 8 1 L / 34 fl oz 60 mL / 2 fl oz
45 144000 12 1.5 L / 51 fl oz 90 mL / 3 fl oz
60 192000 16 2 L / 68 fl oz 120 mL / 4 fl oz
75 240000 20 2.5 L / 85 fl oz 150 mL / 5 fl oz
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30 mL (1.0 fl oz)
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6. Odpojte kazetu od externej jednotky.

1. Spustite motor vozidla.

PREVENTIVNA PROVJERA PRIJE UPORABE (OPCIONALNO)
1. 
2. 
3. Provjerite na manometru vrijednost vakuuma
4. 
5. 

1. 
2. 
3. 
4. Ubrizgajte EXTREME ULTRA / EXTREME u sustav.
5. Otvorite ventil
6. 
7. 

1. Pokrenite vozilo
2. 
3. 
4. 
5. Ubrizgajte EXTREME ULTRA / EXTREME u sustav
6. 

HR
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6. Odpojte kazetu od externej jednotky.

1. Spustite motor vozidla.

PREVENTIVNA PROVJERA PRIJE UPORABE (OPCIONALNO)
1. 
2. 
3. Provjerite na manometru vrijednost vakuuma
4. 
5. 

1. 
2. 
3. 
4. Ubrizgajte EXTREME ULTRA / EXTREME u sustav.
5. Otvorite ventil
6. 
7. 

1. Pokrenite vozilo
2. 
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4. 
5. Ubrizgajte EXTREME ULTRA / EXTREME u sustav
6. 

HR
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PREVENTIVNI TEST PRED UPORABO
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 

NAVODILA ZA UPORABO TESNILNEGA SREDSTVA EXTREME ULTRA / EXTREME V KLIMA 
NAPRAVAH
1. 
2. 
3. 
4. Injicirajte vsebino EXTREME ULTRA / EXTREME.
5. Ponovno odprite ventil.
6. 
7. 

NAVODILA ZA UPORABO TESNILNEGA SREDSTVA EXTREME ULTRA / EXTREME V 
AVTOMOBILIH
1. 
2. 
3. 
4. 
5. Injicirajte vsebino EXTREME ULTRA / EXTREME.
6. 

HLADILNIH NAPRAV

1. 

2. 
3. 
4. 
5. 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 

GR

TR DURDURMA

1. Finn service-ventilen och skruv av ventilhatten. 
2. 
3. 
4. 
5. 

SW

1. 
2. 
3. 
4. Injicera EXTREME ULTRA / EXTREME.
5. 
6. Ta bort den tomma EXTREME ULTRA / EXTREME-tuben.
7. 

1. 
2. 
3. 
4. Anslut EXTREME ULTRA / EXTREME sprutan till adaptern (FIG. B).
5. Injicera EXTREME ULTRA / EXTREME in i systemet.
6. 
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VERIFICAREA PREVENTIVA INAINTE DE UTILIZARE (OPTIONAL)
1. Localizati portul de incarcare de joasa presiune a instalatiei si desurubati capacul protector.
2. Conectati o pompa de vid si vacuumati instalatia timp de 5 minute.
3. Verificati pe manometru valoarea vacuumului obtinut.
4. Opriti pompa de vid si urmariti manometrul, ca sa verificati daca valoarea aceasta poate fi mentinuta cel 

putin 4 minute.
5. In cazul in care acesti parametric nu pot fi respectati rezulta ca surgerea este prea mare pentru a fi reparata 

cu solutia EXTREME ULTRA / EXTREME.

RO

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C
1. Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.
2. 
3. 
4. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in sistem.
5. Deschideti robinetul.
6. Deconectati cartusul de la unitatea externa.
7. Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO
1. Porniti motorul masinii.
2. Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.
3. 
4. 
5. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.
6. Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.
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INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO
1. Porniti motorul masinii.
2. Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.
3. 
4. 
5. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.
6. Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

22

PAP

PAP 22

EXTREME ULTRA / EXTREME

HU

1. 
2. 
3. 
4. 

5. 
EXTREME ULTRA / EXTREME

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

VERIFICAREA PREVENTIVA INAINTE DE UTILIZARE (OPTIONAL)
1. Localizati portul de incarcare de joasa presiune a instalatiei si desurubati capacul protector.
2. Conectati o pompa de vid si vacuumati instalatia timp de 5 minute.
3. Verificati pe manometru valoarea vacuumului obtinut.
4. Opriti pompa de vid si urmariti manometrul, ca sa verificati daca valoarea aceasta poate fi mentinuta cel 

putin 4 minute.
5. In cazul in care acesti parametric nu pot fi respectati rezulta ca surgerea este prea mare pentru a fi reparata 

cu solutia EXTREME ULTRA / EXTREME.

RO

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C
1. Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.
2. 
3. 
4. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in sistem.
5. Deschideti robinetul.
6. Deconectati cartusul de la unitatea externa.
7. Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO
1. Porniti motorul masinii.
2. Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.
3. 
4. 
5. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.
6. Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

22

PAP

PAP 22

EXTREME ULTRA / EXTREME

HU

1. 
2. 
3. 
4. 

5. 
EXTREME ULTRA / EXTREME

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

VERIFICAREA PREVENTIVA INAINTE DE UTILIZARE (OPTIONAL)
1. Localizati portul de incarcare de joasa presiune a instalatiei si desurubati capacul protector.
2. Conectati o pompa de vid si vacuumati instalatia timp de 5 minute.
3. Verificati pe manometru valoarea vacuumului obtinut.
4. Opriti pompa de vid si urmariti manometrul, ca sa verificati daca valoarea aceasta poate fi mentinuta cel 

putin 4 minute.
5. In cazul in care acesti parametric nu pot fi respectati rezulta ca surgerea este prea mare pentru a fi reparata 

cu solutia EXTREME ULTRA / EXTREME.

RO

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C
1. Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.
2. 
3. 
4. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in sistem.
5. Deschideti robinetul.
6. Deconectati cartusul de la unitatea externa.
7. Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO
1. Porniti motorul masinii.
2. Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.
3. 
4. 
5. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.
6. Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

22

PAP

PAP 22

.

CZ

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

VOZIDEL
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

1. 
2. 
3. 
4. 

5. 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 

BG EXTREME ULTRA / EXTREME

HU

1. 
2. 
3. 
4. 

5. 
EXTREME ULTRA / EXTREME

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

VERIFICAREA PREVENTIVA INAINTE DE UTILIZARE (OPTIONAL)
1. Localizati portul de incarcare de joasa presiune a instalatiei si desurubati capacul protector.
2. Conectati o pompa de vid si vacuumati instalatia timp de 5 minute.
3. Verificati pe manometru valoarea vacuumului obtinut.
4. Opriti pompa de vid si urmariti manometrul, ca sa verificati daca valoarea aceasta poate fi mentinuta cel 

putin 4 minute.
5. In cazul in care acesti parametric nu pot fi respectati rezulta ca surgerea este prea mare pentru a fi reparata 

cu solutia EXTREME ULTRA / EXTREME.

RO

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C
1. Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.
2. 
3. 
4. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in sistem.
5. Deschideti robinetul.
6. Deconectati cartusul de la unitatea externa.
7. Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO
1. Porniti motorul masinii.
2. Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.
3. 
4. 
5. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.
6. Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

22

PAP

PAP 22

.

CZ

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

VOZIDEL
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

1. 
2. 
3. 
4. 

5. 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 

BG EXTREME ULTRA / EXTREME

HU

1. 
2. 
3. 
4. 

5. 
EXTREME ULTRA / EXTREME

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

VERIFICAREA PREVENTIVA INAINTE DE UTILIZARE (OPTIONAL)
1. Localizati portul de incarcare de joasa presiune a instalatiei si desurubati capacul protector.
2. Conectati o pompa de vid si vacuumati instalatia timp de 5 minute.
3. Verificati pe manometru valoarea vacuumului obtinut.
4. Opriti pompa de vid si urmariti manometrul, ca sa verificati daca valoarea aceasta poate fi mentinuta cel 

putin 4 minute.
5. In cazul in care acesti parametric nu pot fi respectati rezulta ca surgerea este prea mare pentru a fi reparata 

cu solutia EXTREME ULTRA / EXTREME.

RO

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C
1. Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.
2. 
3. 
4. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in sistem.
5. Deschideti robinetul.
6. Deconectati cartusul de la unitatea externa.
7. Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO
1. Porniti motorul masinii.
2. Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.
3. 
4. 
5. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.
6. Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

22

PAP

PAP 22

Extreme

KW BTU/H TONS LUBRICANT EXTREME
6 24000 2 0.2 L / 7 fl oz 12 mL / 0.4 fl oz
15 48000 4 0.5 L / 17 fl oz 30 mL / 1 fl oz
21 72000 6 0.7 L / 24 fl oz 42 mL / 1.5 fl oz
30 96000 8 1 L / 34 fl oz 60 mL / 2 fl oz
45 144000 12 1.5 L / 51 fl oz 90 mL / 3 fl oz
60 192000 16 2 L / 68 fl oz 120 mL / 4 fl oz
75 240000 20 2.5 L / 85 fl oz 150 mL / 5 fl oz

U
P 

TO

30 mL (1.0 fl oz)
UNIVERSAL DOSE for VEHICLE A/C SYSTEM 

FIG. A FIG. B

FIG. C FIG. D

ERRECOM SPA Via Industriale, 14 - 25030 Corzano (BS) 
ITALY T. (+39) 030 9719096 - errecom.com
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